



Областная газета

www.kuzbass85.ru

Кузбасс

Издается с 7 января 1922 г.

138 (26314) Вторник, 25 августа 2015



Кино из «Лопуха» 4

НОВОСТИ

льготы

Компенсация за рост цен

По решению Амана Тулеева в Кузбассе вводятся новые льготы по уплате транспортного налога.

Вчера Аман Тулеев провел рабочее совещание по ситуации, связанной с ростом цен на бензин.

Тулеев отметил, что за последние два месяца цены на кузбасских заправках поднимались восемь раз, это особенно тяжело в разгар уборочной кампании. Самый ходовой бензин АИ-92, в среднем, подорожал более чем на 2 рубля. Его цена уже составляет 32 рубля 10 копеек за литр (при этом у нас цены на бензин остаются одними из самых низких в России и самыми низкими в Сибири). Такой скачок цен при снижении качества бензина, причем без всякой гласности, без объяснения причин повышения, Тулеев назвал настоящим беспределом.

«Нефтепереработчики залезают в карман к населению, тем самым компенсируя свои потери от колебания курса валют и роста цен на мировом рынке», — считает Тулеев, называя такие действия сговором крупных нефтепереработчиков.

За это время Аман Тулеев неоднократно обращался с просьбой вмешаться в ситуацию к председателю правительства РФ Дмитрию Медведеву, председателю Госдумы Сергею Нарышкину, спикеру Совета Федерации Валентине Матвиенко, руководителю Федеральной антимонопольной службы Игорю Артемьеву, в Общероссийский народный фронт.

Сегодня в Кузбассе только легковых автомобилей насчитывается 720 тысяч. При этом от уплаты транспортного налога в регионе полностью освобождены детдома, сельские детсады, школы, интернаты, многодетные семьи. Этот налог снижен по областному закону и для старшего поколения — ветеранов и инвалидов — и составляет от 600 до 1200 рублей.

Новая льгота будет действовать для всех кузбасских автомобилистов, которые вышли на пенсию. Областная льгота по транспортному налогу индексируется на 25%! Сейчас областная льгота составляет, напомним, от 600 до 1200 рублей. После индексации ее размер составит уже от 800 до 1500 рублей.

Увеличение льготы позволит частично компенсировать рост цен на бензин. Новая льгота вводится с 1 января 2014 года. Ведь именно сейчас, с 1 октября, подходят сроки уплаты транспортного налога за 2014 год. Для тех, кто уже заплатил налог за 2014-й, налоговая служба делает перерасчет.

Кроме того, к Дню шахтера новая мера поддержки будет введена и для семей погибших горняков: родителей, вдов (которые не вступили в повторный брак), их детей до окончания обучения (не старше 23 лет). Льгота при уплате транспортного налога составит для них 1500 рублей. Льгота будет действовать на разные типы транспортных средств: автомобили мощностью двигателя до 150 лошадиных сил, мотоциклы до 35 лошадиных сил, тракторы, комбайны и другую спецтехнику мощностью до 100 лошадиных сил. Благодаря принятой льготе более 2 тысяч семей погибших шахтеров сэкономят свой бюджет.

В целом этой областной льготой смогут воспользоваться 96 тыс. человек. Ежегодно на эти цели из областного бюджета будет направляться до 113 млн рублей.

Тулеев поручил своему заместителю по финансам Сергею Ващенко подготовить соответствующий проект областного закона и вынести его на рассмотрение на ближайшее заседание осенней сессии Совета народных депутатов Кемеровской области.

НАГРАЖДЕНИЕ

За верность профессии

Директор кемеровского предприятия «Зеленстрой» Виктор Молоканов отмечен «Золотым знаком «Кузбасс».

Эту высокую областную награду он получил за многолетний трудовую деятельность в жилищно-коммунальном хозяйстве Кузбасса, верность профессиональному долгу и в связи с 75-летием со дня основания кемеровского муниципального предприятия «Зеленстрой». Виктор Молоканов работает в ЖКХ 42 года, прошел трудовой путь от автослесаря до директора предприятия. Он — почетный работник ЖКХ России.

Пресс-служба АНО.

ПОДРОБНОСТИ

Фокус с новой линейкой

Современный цех по производству детских молочных продуктов запустили вчера в Кемерове. В церемонии открытия приняли участие Аман Тулеев и генеральный директор группы компаний Danon в России Бернар Дюкро



Хотя производство полностью автоматизировано, главное в работе — ответственность и компетенция каждого сотрудника. Фото Сергея Гавриленко.

Себе и соседям

Мощности нового цеха молочного комбината «Кемеровский» позволят обеспечить качественными продуктами Кузбасс, всю Сибирь и Дальний Восток.

Аман Тулеев подчеркнул, что в Кузбассе проживает около 600 тысяч детей, в их числе 180 тысяч малышей в возрасте до четырех лет. Кроме того, в области ежегодно рождается почти 36 тысяч младенцев.

«Полноценное, качественное детское питание закладывает основы здоровья ребенка на многие годы вперед, вот почему открытие цеха детского питания — событие поистине государственной важности», — отметил Тулеев.

На 190 предприятиях компании «Данон», расположенных в 140 странах мира, ежегодно перерабатывается 4,5 млн т молока и производятся продукты широчайшего ассортимента: молоко, кефир, ряженка, простокваша, йогурт, а также детское и лечебное питание. Сотрудничество с Кузбассом длится уже 10 лет, с момента, когда Кемеровский молочный комбинат вошел в состав компании. За это время основные производственные мощности предприятия были полностью модернизированы. За последние три года в реконструкцию вложено 2 млрд 700 млн рублей. И сегодня комбинат является крупнейшим за Уралом переработчиком молока.

ЦИФРА

95% АДРЕСАТОВ

получили по 4 т гуманитарного угля по областной благотворительной акции, которая посвящена Дню шахтера и проводится при поддержке угольных компаний Кузбасса 18-й год подряд. Всего помощь будет оказана бесплатно 12 тыс. кузбасских семей, не имеющих льгот и других возможностей обеспечения углем. 23 территории Кузбасса уже закончили доставку угля в рамках акции.

Сейчас Кемеровский молочно-комбинат перерабатывает 240 т молока ежедневно, причем 60% из них поставляют кузбасские сельхозпредприятия. Завод производит в сутки 250 т продукции более полусотни наименований, включая сметану, творог, ряженку, закваску, йогурты.

Вход в святая святых — производственные цеха, как в роддом. Только при условии полной стерильности. Бахилы, шапочка, халат, перчатки — обязательные элементы экипировки. Хотя эти меры предосторожности даже, пожалуй, лишние. В 2014 году на молкомбинате было установлено современное оборудование, и теперь все производственные процессы, начиная с приёмки молока, проходят строго по заданной программе компьютера. Установлены автоматические системы обеззараживания. Вся продукция проходит усиленный контроль качества на каждом этапе производства.

И хотя участие человека сведено к минимуму, без рабочих рук все же не обойтись. На Кемеровском молкомбинате трудится около 400 человек. С конвейера каждую минуту сходит свежая продукция. Где ее тут же подхватывают, упаковывают и готовят отправить покупателям.

ТЕХНОЛОГИИ — ПОЧТИ КОСМИЧЕСКИЕ

Екатерина Алалыкина, оператор линии пищевой продукции, работает на заводе девятый год. Говорит, что работа ей нравится, особенно в последние годы, когда производство стало полностью автоматизированным.

Задаем стандарты качества

«Уверен, что наши продукты понравятся и детям, и их родителям, а объем производства на Кемеровском молзаводе будет расти», — подчеркнул гендиректор группы компаний «Данон» в России Бернар Дюкро.

Из 18 заводов, которые входят в группу компаний «Данон» в России, именно Кемеровский молочный завод был выбран площадкой для создания цеха молочного питания такой мощности. Инвестиции составили 700 млн рублей.

После реконструкции производительность цеха детского питания выросла более чем вдвое: до 40 т в сутки. Теперь здесь налажен выпуск детской продукции, обогащенной витаминами, специально адаптированной для детей разного возраста. Это творожки восьми разновидностей, йогурты восьми видов, молочные коктейли четырех видов, питьевое детское молоко двух видов. Для их производства используется только молоко высшего сорта с высоким содержанием белка от местных сельхозпроизводителей.

«У нас сегодня в России три площадки, которые производят детское питание. Для нас сейчас главный фокус — это безупречное качество, — заметил Бернар Дюкро. — Учитывая произведенную реконструкцию, кемеровская площадка обеспечивает и задает стандарты качества детского питания всей стране. Детское питание требует культуры качества во всем. Начиная от ответственности и компетенции сотрудников, заканчивая передовыми технологиями производства».

Аман Тулеев поручил заместителю губернатора Илье Середко организовать поставки новой линейки молочного питания в детские сады и школы Кемеровской области и отдельно в детские санатории и лечебные учреждения.

Юлия МАТЮЩЕНКО.

ФОТОФАКТ



ЭТО БЫЛО КРУТО! Так охарактеризовали зрители Первый открытый чемпионат Кемеровской области по Street Workout. Он прошел в Новокузнецке. В соревнованиях, а проходили они на специализированной площадке в сквере на ул. Тольятти, помимо кузбассовцев приняли участие сильные спортсмены из Новосибирска, Томска, Северска. Они показали возможности дворового фитнеса как в индивидуальных выступлениях на турниках, брусьях, горизонтальной лестнице, шведской стенке, так и в командном силовом двоеборье. Призовой фонд составил 100 тысяч рублей. Фото Ярослава Беляева.

КУЛЬТУРНОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО

Путешествие на 300 миллионов лет назад

Накануне Дня шахтера уникальная экспозиция открылась в Кемеровском областном краеведческом музее.

Она называется «Богатство недр Кузбасса и Урала»

На выставке представлена богатая коллекция уральских руд и минералов, подаренная Кузбассу генеральным директором Уральской горно-металлургической компании Андреем Козицыным. Большой интерес представляют образцы медных, поли-

металлических руд, кристаллы дымчатого кварца, горного хрусталя, пирита, кальцита, добытые на крупнейших месторождениях страны. А еще золото, малахит...

Всего 96 образцов природных минералов и руд с месторождений УГМК теперь в еди-

ной коллекции с кузбасскими геологическими экспонатами хранятся в нашем музее. По мнению Амана Тулеева, выставка уральских минералов органично вписалась в экспозицию отдела природы и дополнила те фонды, которые уже были у нас. Это и коллекция руд и минералов Кузбасса, всего — 141 экспонат. К слову, уральскую коллекцию дополнили и скульптуры «Данила-мастер» и «Рудознавец» ручной работы из натуральных уральских камней: аметиста, яшмы, лазурита...

ОКОНЧАНИЕ НА 2-Й СТР.



